Macho Rev. A (BW)

Thermalright YANANNNNIN




LGA1151 Spacer Installation

To use the spacer, install the CPU into
socket as instructed by Intel

Next, set the Thermalright LGA1151
“ Spacer on top of the CPU so you
can read ‘Thermalright’ on the
hinge side of socket.

Close the load plate and

° secure it with the bolt

 Jobdone

== www.thermalright.com



Macho Rev. A (BW) EASSEIAEIESTE

Chill Factor
St 28

== Thermalright



Macho Rev.A (BW) Intel 775/1150/1151/1155/1156/1366

Exploded View

Important! Before proceeding with installation, please check for the most
up-to-date instructions at www.thermalright.com

S Fan Clip

Macho Heatsink Body —\ \,

Anti-Vibration Pads
Mounting Plate

Intel Washer
(small)

=2

..... / 1 — Metal Back Plate
X—M3 L10 Screw

Mylar

1 == Thermalright



Component

0 Macho Heatsink Body x1

@Anchoring Mount x1

© Vetal Back Plate x1

e Mounting Plate x1 eScrew Nut x4 ;?rgevog,?";?spff
@ V13 L10 Screw x5 @ M3 L6 Screw x7 © Intel Washer (small) x4
{® AMD Washer (big) x4 @ Anti-vibration Pad x4 | { Backplate cap x1

@ Fan Clip x2

@ Thermal paste x1

@ Screw driver x1

O Tv-147ax1

@ Mylar x1




Installation Instructions:

Step 1:

Step 1 : Part Installation

Take out Macho cooler from the paper box.Remove the TY-147A from the cooler by pulling the Fan

Clips upwards in order to give room for ease of installation. And leave the Fan Clips on the Heatsink
Body. Do not remove them. Apply Anti-Vibration Padding to 4 corners on the Heatsink Body.

Step 2:

Step 2 : Backplate Installation

Choose the platform (775/1150/1151/1155/1156/1366) you are in use. Make four M3L10 Screw Pillars
go through the Metal Back Plate and the Mylar film from bottom towards top.And then place the Metal
Back Plate on the table. Put the four Washers (for Intel) around the Screw Pillars.

Step 3: Step 4:

Step 3 : 775 backplate cap Step 4 : Place the motherboard on top of the Back

Note: When installing on a 775 platform, please
first insert the Back Plate Cap into the opening on
the Back plate, make sure you have the Cap facing
downwards. (Only for 775).

Plate. See the four Screw Pillars go through the
four holes around the processor socket.Cap the
four Screw Pillars with the four Screw Nuts.Make
sure the side with a washer is facing the Back
Plate.

== Thermalright




Step 5: v
7

Step 6:

Step 5:

Place the Anchoring Mount on the Screw Nuts.
Use the four M3L6 Screws to fix the Anchoring
Mount on to the Screw Pillars.

Step 6 : Applying Thermal Paste
Apply the Thermal Paste to the base of the
Heatsink and the surface of the CPU evenly.

Step 7:

Step 8:

Step 7: Mounting Plate Installation

Place the Heatsink Body on top of the CPU. Make
the Mounting Plate go through the Heatsink Bodly.
Then use the supplied Screw Driver to fasten the
two M3L6 Screws to Secure the Mounting Plate.

Step 8: Easy Access

Pass the supplied Screw
Driver through the central
hole of the Heatsink Bodly,
for easier access to the
M3L6 Screw underneath
the cooler.

Step 9:

Step 10:

Step 9 : Fan Installation

Place the included TY-147A onto the Heatsink
Body. And then secure it with the Fan Clips, by
pulling the Fan Clips to place the four ends at the
four holes on the TY-147A.

Step 10 : Installation completed
Plug in the fan connector to the CPU PWM Fan
socket on the motherboard. Installation complete.




Macho Rev.A [BW) Intel 2011/2011-3

Exploded View

Important! Before proceeding with installation, please check for the most
up-to-date instructions at www.thermalright.com

P Fan Clip

Macho Heatsink Body -

N—TY-147A
Anti-Vibration Pads

Mounting Plate

X~ LGA2011 Type B Screw Pillars

5 == Thermalright



Component

0 Macho Heatsink Body x1

@Anchoring Mount x1

© Vetal Back Plate x1

e Mounting Plate x1 eScrew Nut x4 ;?rgevog,?";?spff
@ V13 L10 Screw x5 @ M3 L6 Screw x7 © Intel Washer (small) x4
{® AMD Washer (big) x4 @ Anti-vibration Pad x4 | { Backplate cap x1

@ Fan Clip x2

@ Thermal paste x1

@ Screw driver x1

O Tv-147ax1

@ Mylar x1




Installation Instructions:

Step 1:

o2

Step 1 : Part Installation

Take out Macho cooler from the paper box.Remove the TY-147A from the cooler by pulling the Fan
Clips upwards in order to give room for ease of installation. And leave the fan clips on the Heatsink Body.
Do not remove them. Apply Anti-Vibration Padding to 4 corners on the Heatsink Body.

Step 2:

Step 2 : Screw Pillar Installation

Place the motherboard on top of the Back Plate. See the four Screw Pillars go through the four holes
around the processor socket.Cap the four Screw Pillars with the four Screw Nuts.Make sure the side with
a washer is facing the Back Plate.

Step 3:

Step 3 : Anchoring Mount Installation
Place the Anchoring Mount on the Screw Nuts. Use the four M3L6 Screws to fix the Anchoring Mount on
to the Screw Pillars.

Thermalright




Step 4:

Step 4 : Applying Thermal Paste

Apply the Thermal Paste to the base of the Heatsink and the surface of the CPU evenly.

Step 5:

=

—

!

==

W)
N
\

’.

i
\

I\

N
i

§\\§

!
/

=

|
\1\

==

2

iz,

Step 6:

Step 5: Mounting Plate Installation

Place the Heatsink Body on top of the CPU. Make
the Mounting Plate go through the Heatsink Body.
Then use the supplied Screw Driver to fasten the
two M3L6 Screws to Secure the Mounting Plate.

Step 6: Easy Access

Pass the supplied Screw
Driver through the central
hole of the Heatsink Body,
for easier access to the
M3L6 Screw underneath
the cooler.

Step 7:

Step 8:

Step 7 : Fan Installation

Place the included TY-147A onto the Heatsink
Body. And then secure it with the Fan Clips, by
pulling the Fan Clips to place the four ends at the

Step 8 : Installation completed
Plug in the fan connector to the CPU PWM Fan
socket on the motherboard. Installation complete.

four holes on the TY-147A.




Macho Rev.A [BW)  AM/4/AM2/AM2+/AM3/AM3+FM1/FM2/FM2+

Exploded View

Important! Before proceeding with installation, please check for the most
up-to-date instructions at www.thermalright.com

Fan Cli
Macho Heatsink Body N\ p a8 )

M3 L6 Screw\ S
Anchoring Mount — 7

..... =\ 1 ™-Metal Back Plate
\—M3 L10 Screw

Backplate cap

9 == Thermalright



Component

0 Macho Heatsink Body x1 @Anchoring Mount x1 9 Metal Back Plate x1

e Mounting Plate x1 eScrew Nut x4 ;?rgevog,?";?spff

@ V13 L10 Screw x5 @ M3 L6 Screw x7 © Intel Washer (small) x4
{® AMD Washer (big) x4 @ Anti-vibration Pad x4 | { Backplate cap x1

@ Fan Clip x2 @Thermal paste x1 @ Screw driver x1

O Tv-147ax1 @ vyiar x1

10



"

Installation Instructions:

Step 1:

Step 1 : Part Installation

Take out Macho cooler from the paper box. Remove the TY-147A from the cooler by pulling the Fan
Clips upwards in order to give room for ease of installation. And leave the Fan Clips on the Heatsink
Body. Do not remove them. Apply Anti-Vibration Padding to 4 corners on the Heatsink Body.

Step 2:

Step 2 : Backplate Installation

Choose the platform (AMD) you are in use. Make four M3L10 Screw Pillars go through the Metal Back
Plate and the Mylar film from bottom towards top. And then place the Metal Back Plate on the table. Put
the four Washers (for AMD) around the Screw Pillars.

Step 3:

Step 3 : Backplate cap Step 4 : Place the motherboard on top of the Back

Note: When installing on a 939 platform, please
first insert the Back Plate Cap into the opening
on the Back plate, make sure you have the Cap
facing downwards. (Only for 939).

Plate. See the four Screw Pillars go through the
four holes around the processor socket.Cap the
four Screw Pillars with the four Screw Nuts.Make
sure the side with a washer is facing the Back
Plate.

== Thermalright




Step 6:

Step 5:

Place the Anchoring Mount on the Screw Nuts.
Use the four M3L6 Screws to fix the Anchoring
Mount on to the Screw Pillars.

Step 6 : Applying Thermal Paste
Apply the Thermal Paste to the base of the
Heatsink and the surface of the CPU evenly.

Step 7:

=

\\\\\\

=

L

A

Step 8:

Step 7: Mounting Plate Installation

Place the Heatsink Body on top of the CPU. Make
the Mounting Plate go through the Heatsink Bodly.
Then use the supplied Screw Driver to fasten the
two M3L6 Screws to Secure the Mounting Plate.

Step 8: Easy Access

Pass the supplied Screw
Driver through the central
hole of the Heatsink Bodly,
for easier access to the
M3L6 Screw underneath
the cooler.

Step 10:

|

4,‘

Step 9 : Fan Installation

Place the included TY-147A onto the Heatsink
Body. And then secure it with the Fan Clips, by
pulling the Fan Clips to place the four ends at the
four holes on the TY-147A..

Step 10 : Installation completed
Plug in the fan connector to the CPU PWM Fan
socket on the motherboard. Installation complete.

12



Macho Rev.A (BW) Intel 775/1150/1151/1155/1156/1366

Explosionszeichnung

Wichtig! Bitte priifen Sie vor der Montage, ob fiir Ihren Kiihler aktualisierte
Montagehinweise auf der Webseite www.themalright.com verfligbar sind.

S Lifterklammer

Macho Kuhlkérper —\ ™=

M3 L6 Schraube -~

Montagerahmen \?
S Anti-Vibrationpad

Befestigungsplatte

_____ 7 1 X— Multi Plattform Backplate
X—M3 L10 Schraube

Mylar

13 == Thermalright



Komponenten

0 Macho Kuhlkérper x1

9 Montagerahmen x1

@ Mutti Plattform Backplatex 1

e Befestigungsplatte x1

6 Réandelschraube x4

@ LGA2011 Type B
Adapterschraube x4

@ V13 L10 Schraube x5

© M3 L6 schraube x7

Intel Unterlegscheibe
@ (klein) x4

@ AMD Unterlegscheibe
(groB3) x4

m Anti-Vibrationspad x4

@ Backplateeinsatz x1

@ Lifterklammer x2

@ Warmeleitpaste x1

@ Schraubendreher x1

@ TY-147A x1

@ Leitschutzfolie x1

14




15

Installationsanleitung:

Schritt 1:

Nachdem Sie den Macho Kuhler aus der Verpackung genommen haben demontieren Sie zunéchst den
Lufter, um die Installation zu vereinfachen. Belassen Sie hierbei die Lufterklammern am
Kihlkérper - entfernen Sie diese nicht. Bringen Sie die vier selbstklebenden Anti-Vibrationspads an den

Ecken des Kuihlkorpers an.

Schritt 2:

Achten Sie auf die fiir die entsprechenden Intel Sockel (775/1150/1151/1155/1156/1366) vorgesehene
Bohrungen in der Multi Plattform Backplate. Fiihren Sie die vier M3L10 Schrauben jeweils von unten
durch die Backplate und die mitgelieferte Leitschutzfolie und legen dann die Backplate auf den Tisch.
Legen Sie die vier Unterlegscheiben (fir Intel) Gber die hervorstehenden Gewinde.

Schritt 3:

Schritt 4:

Beachten Sie:

Bei Verwendung einer Intel Sockel 775 Plattform
setzen Sie zuerst den Backplateeinsatz in die
quadratische Offnung der Backplate ein. Gehen
Sie sicher, dass der Aufsatz nach unten zeigt.

Platzieren Sie das Mainboard von oben auf die
Backplate, so dass die hervorstehenden
Schraubengewinde durch die Lécher um den
Prozessorsockel gehen. Schrauben Sie die
beiliegenden Réndelschrauben auf die vier
Schraubengewinde. Achten Sie dabei darauf, dass
die Seite mit der Unterlegscheibe zur Backplate
zeigt.

== Thermalright




: . 7
Schritt 5: T T

Schritt 6:

Setzen Sie den Montagerahmen auf die
Réndelschrauben. Verwenden Sie die vier
MB3L6 Schrauben, um den Montagerahmen
auf den Randelschrauben zu befestigen.

Tragen Sie eine hauchdlinne Schicht
Warmeleitpaste auf der Oberflache der CPU und
auf der Unterseite des Kiihlers auf.

Schritt 7:

=

==

.

Schritt 8:

Platzieren Sie nun den Kihlkérper auf die CPU.
Fuhren Sie anschlieRend die Befestigungsplatte
durch den Kihlkérper und benutzen die beiden

MB3L6 Schrauben, um die Befestigungsplatte zu
befestigen.

Fuhren Sie den mitgelieferten
Schraubendreher durch das
Loch in der Mitte des
Kihlkérpers, um leichter
Zugang zu den M3L6
Schrauben unterhalb des
Kihlers zu erhalten.

Schritt 9:

i

-

=
==

=

Schritt 10:

Positionieren Sie den mitgelieferten TY-147A auf
die Kiihlerseite mit den bereits angebrachten
AntiVibrationspads. Nun sichern Sie den Liifter
mit den Lifterklammern, indem Sie

diese Uber den Liifterrahmen klappen und die
spitzwinkeligen Ecken in die Montagelécher des
Lifters einrasten lassen.

Verbinden Sie den Lifterstecker mit dem

CPU PWM Liifteranschluss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen. Bitte
prifen Sie die ordnungsgemafe Funktion vor
Inbetriebnahme lhres PC.

16



Macho Rev.A [BW) Intel 2011/2011-3

Explosionszeichnung

Wichtig! Bitte priifen Sie vor der Montage, ob fiir Ihren Kiihler aktualisierte
Montagehinweise auf der Webseite www.thermalright.com verfligbar sind.

,—— Lufterklammer

Macho Kuihlkérper - ™

N—TY-147A
Anti-Vibrationspad

s Befestigungsplatte

] X~ LGA2011 Type B Adapterschraube

17 == Thermalright



Component

0 Macho Kuhlkérper x1

9 Montagerahmen x1

@ Mutti Plattform Backplatex 1

e Befestigungsplatte x1

6 Réandelschraube x4

@ LGA2011 Type B
Adapterschraube x4

@ V13 L10 Schraube x5

© M3 L6 schraube x7

Intel Unterlegscheibe
@ (klein) x4

@ AMD Unterlegscheibe
(groB3) x4

m Anti-Vibrationspad x4

@ Backplateeinsatz x1

@ Lifterklammer x2

@ Warmeleitpaste x1

@ Schraubendreher x1

@ TY-147A x1

@ Leitschutzfolie x1

18




19

Installationsanleitung:

Schritt 1:

Nachdem Sie den Macho Kiihler aus der Verpackung genommen haben demontieren Sie zunéchst den
Lifter, um die Installation zu vereinfachen. Belassen Sie hierbei die Lifterklammermn am

Kihlkérper - entfernen Sie diese nicht. Bringen Sie die vier selbstklebenden Anti-Vibrationspads an den
Ecken des Kiihlkorpers an.

Schritt 2:

Schrauben Sie die vier LGA2011 Type B Adapterschrauben in die Gewinde des Montagerahmens, der
sich um den Prozessorsockel befindet.

Schritt 3:

Setzen Sie den Montagerahmen auf die Réndelschrauben. Verwenden Sie die vier M3L6 Schraubenum

den Montagerahmen auf den Randelschrauben zu befestigen.

== Thermalright




Schritt 4:

Tragen Sie eine hauchdlinne Schicht Warmeleitpaste auf der Oberflache der CPU und auf der

Unterseite des Kiihlers auf.

Schritt 5:

Schritt 6:

Platzieren Sie nun den Kuhlkorper auf die CPU.
Flhren Sie anschlieBend die Befestigungsplatte
durch den Kihlkérper und benutzen die
beideM3L6 Schrauben, um die Befestigungsplatte
zbefestigen.

Flhren Sie den mitgelieferten
Schraubendreher durch das
Loch in der Mitte des
Kuhlkérpers, um leichter
Zugang zu den M3L6
Schrauben unterhalb des
Kuhlers zu erhalten.

Schritt 7:

Schritt 8:

Positionieren Sie den mitgelieferten TY-147A auf
die Kiihlerseite mit den bereits angebrachten
AntiVibrationspads. Nun sichern Sie den Liifter
mit den Lifterklammern, indem Sie

diese Uber den Liifterrahmen klappen und die
spitzwinkeligen Ecken in die Montagelécher des
Lifters einrasten lassen.

Verbinden Sie den Lifterstecker mit dem

CPU PWM Liifteranschluss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen. Bitte
prifen Sie die ordnungsgemafe Funktion vor
Inbetriebnahme lhres PC.

20



Macho Rev.A [BW)  AM/4/AM2/AM2+/AM3/AM3+FM1/FM2/FM2+

Explosionszeichnung
Wichtig!Bitte priifen Sie vor der Montage, ob fiir Ihren Kiihler aktualisierte
Montagehinweise auf der Webseite www.thermalright.comverfiigbar sind.

Lufterkl
Macho Kihlkérper —— N utterklammer

M3 L6 Schraube\ N—TY-147A

Montagerahmen — ¥ - \
s = Anti-Vibration Pads

Befestigungsplatte

AMD Unterlegscheibe — =
(groR) i

X—M3 L10 Schraube

Backplateeinsatz

21 == Thermalright



Component

0 Macho Kuhlkérper x1

9 Montagerahmen x1

@ Mutti Plattform Backplatex 1

e Befestigungsplatte x1

6 Réandelschraube x4

@ LGA2011 Type B
Adapterschraube x4

@ V13 L10 Schraube x5

© M3 L6 schraube x7

Intel Unterlegscheibe
@ (klein) x4

@ AMD Unterlegscheibe
(groB3) x4

m Anti-Vibrationspad x4

@ Backplateeinsatz x1

@ Lifterklammer x2

@ Warmeleitpaste x1

@ Schraubendreher x1

@ TY-147A x1

@ Leitschutzfolie x1

22




23

Installationsanleitung:

Schritt 1:

Nachdem Sie den Macho Kuhler aus der Verpackung genommen haben demontieren Sie zunéchst den
Lufter, um die Installation zu vereinfachen. Belassen Sie hierbei die Lufterklammern am
Kihlkérper - entfernen Sie diese nicht. Bringen Sie die vier selbstklebenden Anti-Vibrationspads an den

Ecken des Kuhlkorpers an.

Schritt 2:

=3 =3

Achten Sie auf die flir den AMD Sockel vorgesehene Bohrungen in der Multi Plattform Backplate.
Fuhren Sie die vier M3L10 Schrauben jeweils von unten durch die Backplate und die mitgelieferte
Leitschutzfolie und legen dann die Backplate auf den Tisch. Legen Sie die vier Unterlegscheiben

(fir AMD) Uiber die hervorstehenden Gewinde.

Schritt 3:

Schritt 4:

Bei Verwendung einer AMD Sockel 939 Plattform
setzen Sie zuerst den Backplateeinsatz in die
quadratische Offnung der Backplate ein. Gehen
Sie sicher, dass der Aufsatz nach unten zeigt.

Platzieren Sie das Mainboard von oben auf die
Backplate, so dass die hervorstehenden
Schraubengewinde durch die Lécher um den
Prozessorsockel gehen. Schrauben Sie die
beiliegenden Réndelschrauben auf die vier
Schraubengewinde. Achten Sie dabei darauf, dass
die Seite mit der Unterlegscheibe zur Backplate
zeigt.

== Thermalright




Schritt 5: v
¥

Schritt 6:

Setzen Sie den Montagerahmen auf die
Réndelschrauben. Verwenden Sie die vier M3L6
Schrauben, um den Montagerahmen auf den
Randelschrauben zu befestigen.

Tragen Sie eine hauchdlinne Schicht
Warmeleitpaste auf der Oberflache der CPU und
auf der Unterseite des Kiihlers auf.

Schritt 7:

Schritt 8:

Platzieren Sie nun den Kuhlkorper auf die CPU.
Flhren Sie anschlieBend die Befestigungsplatte
durch den Kihlkérper und benutzen die beiden

M3L6 Schrauben, um die Befestigungsplatte zu
befestigen.

Flhren Sie den mitgelieferten
Schraubendreher durch das
Loch in der Mitte des
Kuhlkoérpers, um leichter
Zugang zu den M3L6
Schrauben unterhalb des
Kihlers zu erhalten.

Schritt 9:

Schritt 10:

Positionieren Sie den mitgelieferten 120mm auf
die Kiihlerseite mit den bereits angebrachten
AntiVibrationspads. Nun sichern Sie den Liifter
mit den Liufterklammem, indem Sie

diese Uber den Lifterrahmen klappen und die
spitzwinkeligen Ecken in die Montagelécher des
Lfters einrasten lassen.

Verbinden Sie den Lifterstecker mit dem

CPU PWM Lifteranschluss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen. Bitte
prifen Sie die ordnungsgemafe Funktion vor
Inbetriebnahme lhres PC.

24



Macho Rev.A [BW)

Technical Spec

Heatsink Specifications:

Dimension: Length 140mm x Width 102mm x Height 162mm
Weight: 7109

Heatpipe: 6mm heatpipe*6 units

Copper Base: C1100 Pure copper nickel plated

Fan Specification:
Dimension: L152mm x H140mm x W26.5m
Weight: 1609

Fan speed: 300~1300RPM (4-Pin PWM)
Fan noise: 15~21dBA MAX (4-Pin PWM)
Airflow: 16.9~73.6CFM MAX
Connector: 4 Pin (PWM Fan connector)

MINNNN

25 == Thermalright



Macho Rev.A (BW)

Technische Spezifikationen

Kiihlkorper Spezifikationen:

MafRe (mm): Lange 140 x Breite 102 x Hohe 162
Gewicht: 710 g

Heatpipe: 6 mm Heatpipe * 6 Stiick

Kupfer Grundplatte: C1100 reines Kupfer vernickelt

Liifter Spezifikationen:

MafRe (mm): L152 x H140 x B26,5
Gewicht: 160 g

Drehzahl: 300~1300 U/min (4-Pin PWM)
Lautstarke: 15~21 dBA max. (4-Pin PWM)
Fordermenge: 28,71~125,04 m*h max.
Anschluss: 4 Pin (PWM Lufteranschluss)

MINNNN

(LLLLILLLLALUARILLLRLRUARRANR A

26



=
Q
<
>
v
o
0
£
U
©
=

am Thermalright

27



Einbau der LGA1151 Spacer

Um den Spacer einzusetzen, installierenSie bitte
zuerst die CPU gemaB der Instruktionen von Intel

Als nachstes wird der Spacer so eingesetzt, dass
der Thermalright Schriftzug am Scharnier
zu ruhen kommt und sie ihn lesen kdnnen

Schlieen Sie die Lastplatte
und sichern Sie sie mit
dem Riegel

Sie sind fertig

== www.thermalright.com




The Ultimate Cooling Solutions!

mm [hermalright

www.thermalright.com
TEL: +886-2-2915-5005
FAX: +886-2-2915-5123
EMAIL: sales@thermalright.com





